

# 既活心又救命 3 疗程征服心脏病

### 高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

**不支架不搭桥 轻松治好心脏病**

长期以来,心脏病病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高,风险大。北京一位78岁离休老干部患冠心病18年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花了,罪也受了,但术后两年再次发病。服用



用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让

老先生感慨万分:“要是早上用这个药,根本用不着白挨那一刀啊”。

**多家权威临床验证**

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附属医院等权威机构、上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌梗死、心率不齐、早搏房颤、胸闷气

短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全修复,血栓

斑块被清除,血脉畅通,患者彻底康复。

**专家忠告**

心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

#### 特大优惠

买5盒赠1盒  
买10盒赠3盒  
买15盒赠5盒  
买20盒赠10盒

详情咨询:0531-89088480  
地址:济南舜天大药房(大观园东门对面)  
各地免费送货

## 近视 弱视 半小时见效

部队医院四楼近视科,主治青少年近视、远视、弱视、斜视,散光。患者视力为0.5,经半小时治疗达1.0,半小时见效。

**病例分析:** ●王磊 男,19岁,实验高中高三五班,近视250度,初诊视力左眼0.25,右眼0.3。经中药治疗半小时后查视力左眼0.5,右眼0.6。一个疗程后复查左眼0.8,右眼1.0。已上湖南国防科技大学。

●李晨婉 女,12岁,患近视、弱视,戴450度眼镜9年,初诊视力左眼0.25,右眼0.25。经中药治疗半小时后查视力左眼0.5,右眼0.5。二个疗程后复查左眼0.8,右眼1.0。已完全摘掉眼镜。咨询电话:0531-81873808 节假日不休。地址:泉城路东首 网址:www.sbyanke.com

## 治疗糖尿病,相信国药准字

11月14日,是第19个世界糖尿病日,统计数据显示,我国糖尿病患者已达9240万,糖尿病患者治疗费用高出其他同龄人的8倍,而且我国糖尿病患者带病存活时间平均11年,相比美国平均存活26年还有很大差距。主要原因在于我国糖尿病患者治疗过程中忽视了以下几个重要问题,专家警告:1.要平稳降糖,不能伤肝伤肾;2.不能

只降血糖而忽视并发症预防;3.选药要谨慎,要认国药准字,以防上当而伤了身体。

**大唐康七味消渴胶囊**,国药准字号疗效确切,纯中药无副作用,国家中药保护品种,山东省省中医学益寿春教授研制,是国家卫生部批准的我国第一个也是唯一一个既能降血糖又能预防和抑制并发症的国药准字特效中药,2004年批成国药准字即在

济南上市,七年受到广大糖尿病患者一致好评,2009年一跃成为国内同类产品最畅销品牌,我们提供可查网址!

**郑重承诺:**服用一月无效全额退款,不放心可以先试用,有效后再买!平稳降血糖,预防并发症,我们说到做到!

销售地址:大观园舜天大药房(市内免费送药)  
预约电话:85879077

## 失眠有了新疗法

### 专利量子技术耳后一抹睡好觉

中国国家知识产权局官方网站,2008年7月16日公告:百乐士量子乳治疗失眠国家发明专利,如下:

“本发明提供的涂敷剂疗效显著,可达到或优于目前各种治疗失眠药物的疗效。且安全可靠,使用方便,每晚睡前一小时涂抹,此时上床可迅速入睡。不影响睡眠结构,是一种近乎理想的失眠治疗的涂敷剂。”

该技术18次为一个调理周期,开始阶段睡前一个小时

耳根一抹即可入睡,随后三五天,或七八天,睡不着就抹一抹。由于失眠者长期缺觉,第二天人会感到有嗜睡、头昏现象,一般三五次后就可消失,18次失眠即可调理正常。

详细使用方法咨询:86559295(市内免费送药)

目前我市大观园舜天、华东药店,花园路四世堂药店、文化西路一笑堂药店、长青华东药店及章丘济德堂药店、建民大药房都引进了百乐士睡眠乳。

## 老人尿失禁 一盒见效

张阿姨得尿失禁已经有20多年了,只要一咳嗽、打喷嚏或是突然站起来,小便就会控制不住的流出来,经常来不及去厕所就尿湿内裤,这年龄大了,换裤子和洗澡也不方便,身上的味道特别难闻,亲戚朋友来家里玩,张阿姨总是坐立不安,不敢出来见人,就怕别人闻到自己身上的味儿,也用一些贴剂,但都是治标不治本。严重的尿失禁折磨得张阿姨对生活失去了信心,在家里不敢大声说话,性格也变得孤僻了。

**专家提醒:**尽管老年性尿失禁对生命没有直接影响,但会严重影响老人的身心健康,带来痛苦和不便,有时还会伴有尿频,会令老人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂,引起阴部及下腹部、腿根部皮疹、皮肤感染,甚至引起泌尿系统感染,严重时会导致影响双侧的肾脏功能。

止遗金丹是首个专业治疗尿失禁的藏品,采取纯天然绿色药材,以“药食同源、治养结合”为理论基础,

绿色健康安全,老人尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿失禁、遗尿等“尿”问题,服用止遗金丹一盒见效,2-3疗程彻底告别尿失禁,停药后不反复。

张阿姨服用几天就见效了,能憋住尿了,咳嗽、打喷嚏也没有尿流出来了,服用3个疗程尿失禁完全好了,怪味没有了,性格也变得开朗了。

专家热线:0531-89051277  
济南经销地址:大观园东园大药店,金日大药房市立五院店,泉城大药店花园路店,泉城大药店解放桥店。

## 根除痔疮 特效新药

“双清痔疮”将肛内直接用药,使用1支肛内疼痛、肿胀、火辣、痒痒症状立即缓解;8-10天痔疮开始萎缩变硬,逐步脱落;使用30天直肠及肛静脉血循环顺畅,痔疮完全消失。“双清痔疮”从源头清痔毒,祛毒核,除痔根,有效治疗久治不愈反复发作的内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛等肛肠疾病,真正解决不复发!大观药店、长青回济堂 电话:0531-55500861

## 前列腺病 治一个好一个

医学发现:如果人体代谢紊乱,各种病菌、毒素很容易在前列腺淤积,形成像浓痰一样的积毒,导致前列腺炎、前列腺增生、肥大等疾病反复发作。

“雪参通列”由我国著名老中医查玉明根据藏医名著《四部医典》,结合现代生物技术萃取技术,采用八味名贵中药材精制而成,是治疗前列腺炎疾病的专用药,对前列腺炎及前列腺增生、肥大引起的尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿无力、尿不净、尿滴留、小腹坠胀、阳痿早泄、男性性功能障碍等有效。药物可以快速穿透前列腺包膜性腺管壁,尿管管壁,直达病灶,药物成分彻底杀死病源病菌,同时针对患处,快速消炎去肿,修复受损组织,一般患者三天即可可见效,2-4个疗程康复。康复热线:85011135(市内免费送药) 经销地址:广济堂药店(省中医东门斜对过)

# 认识

**基本是从湖北一带的野生植物中采摘的**

**问**

询问进货渠道,广西八角占全国总产量80%以上

**味道苦, 嘴感麻木**

**品**

将八角掰开,舌舔味甜

**瓣角不整齐,大多超过8个角,瓣瘦长,尖角呈鹰嘴状**

**望**

瓣角整齐,一般为8个角,少数7个或9个角,瓣纯厚

**气味似花露 水或樟脑**

**闻**

味甘甜,有强烈的特殊香气

# 别

**别八角**

郑悦 编制 新华社发

## 冬季也要吃点凉拌菜

入冬后,天气日渐寒冷。人们往往喜欢吃些温热的食物来抵御严寒。但殊不知,即使天气寒冷,温厚油腻的食物吃得过多,也可能导致“上火”。因此,冬季也别忘了吃点凉拌菜。

虽然传统养生理念中,冬季寒冷,顺应气候要多吃热性食物。但现在,冬天通常室温较高,不少人穿得厚、活动少,容易造成体内积热。再加上冬季饮食通常热量较高,很容易导致胃肺火盛。吃凉菜,能带走体内一部分热量。

首先,冬季饮食相对其他三季,摄入量高了,含油脂的食物多了。吃凉菜,能让身体自我消耗,消耗脂肪,调动免疫系统。

其次,人体的肺热火盛不论春夏秋冬均可产生,而冬季“上火”更为突出。因为冬季虽冷,但人们穿得很厚,活动减少,体内的积热反而不能及时散发。此时再吃大量温厚油腻的食物,容易导致胃肺火盛。因此,若能调整饮食,吃道清爽的凉拌菜,对身体大有好处。

最后,冬天想不“上火”,适量吃些凉性食物“治表又治本”。如凉拌菜,其中的黄瓜、番茄、生菜可“降火”。混合着西瓜、哈密瓜、梨的水果沙拉也是不错的选择。此外,不少家常凉拌菜,如拍黄瓜、凉拌芦笋都有清热去火的效果。做凉菜时,不妨放点有杀菌作用的蔬菜,如蒜、洋葱、韭菜、大葱、青蒜,既调味又保证了卫生。

但需要提醒的是,胃弱不适或体虚怕寒的人还是不太适合冬天吃凉菜。

## 轻松告别皮肤顽癣

皮肤顽癣,一直是医学界难以攻克之难题,患者治来治去不见好转,有的反而更严重了,使患者失去了信心,然而2007年解放军空军总医院专家们发表了告别皮肤顽癣的课题,绝对不患上患者多花一分冤枉钱。经长期研究证明,造成各种皮肤病久治不愈的就是癣菌,所以癣菌就是真正的元凶。结合这一新发现,空军总医院研制出一个

以彻底杀死顽固的“新特药”云南癣草”内服加外用,专门针对牛皮癣、(手、体、头)癣、湿毒、痒痒、鱼鳞病、荨麻疹、神经性皮炎、疥、带状疱疹等各种皮肤病,服用当天痒痒消失,3-7天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2-4个疗程即可痊愈。(每盒23元)。经销地址:广济堂药店(省中医向东50米)。章丘·明隆大药房,康复热线:0531-6867065

## 贴3次 不再尿裤子

上市3周年,康复2万人,老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神药”药贴,传世秘方,纯中药贴,贴肚脐,起效快,对肝脏安

全无副作用,3贴见效,1-2疗程彻底康复,专家热线:89697667(免费送药) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

### 美食高手

## 豆渣也能成美食

不少家庭都有自制豆浆的习惯,可剩下的豆渣“食之无味,弃之可惜”。豆渣虽不富含蛋白质,但一样富含营养,如膳食纤维、B族维生素和大量黄酮等。怎么把它做得人人爱吃呢?这里教您五个方法,化“无味”为“美味”。

**豆渣、玉米渣熬粥**,这个搭配有双向互补作用,使营养更均衡。

**做法:**水烧开后,把玉米渣和豆渣放入,烧开后调小火熬制40分钟,黏稠即可。

**豆渣西葫芦玉米饼**,玉米、豆渣加上蔬菜,不仅使主食营养更丰富,而且可加

速胃肠蠕动、清肠通便。西葫芦鲜嫩易熟,放入的饼松软可口。

**做法:**用一碗玉米面、一碗豆渣、一个鸡蛋、一汤匙葱花和一碗切碎的西葫芦,少许盐一起搅拌均匀,不加锅烙成豆渣西葫芦玉米饼。

**豆渣牛肉包子**。豆渣可以和牛肉达成氨基酸互补,降低胆固醇水平,促进消化吸收。此外,豆渣还和包子皮中的谷物氨基酸互补,提高免疫力。

**做法:**把豆渣、牛肉、蔬菜、葱姜末一起和成馅,用老抽、五香粉、味精一起调味,馅就调好了。